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MOLITVA 
 

O Višnji Bože, jedini moj Bože, 
Ti nado mojih odbrojanih dana, 

Jer pijesak sam i vrijeme i kap s dlana, 
Gdje tru se sati a trenuci množe. 

 
Koji se truju i koji se glože 

Nek upru pogled u srž onih rana 
Što ih je Sin tvoj radi ljudskih mana 

Trpio više no što tijelo može. 
 

Osobito nek Višnje tvoje zrenje 
Svim bližnjim donese mir, tišinu: 

Nek zatru himbu i zlotvorno htijenje. 
 

Da gorke čaše, huda zla ih minu 
I radosno ih prati Preobraženje 
Te čistih duša da se k tebi vinu.  

 
Ante Stamać 

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI 
 

Kad bih trebala odabrati svoj najdraži 
mjesec, to bi bio svibanj. Kao da nas njegova 
proljetna nesputana ljepota i ozelenjena 
blistava priroda iznova tjeraju da se 
osjećamo, baš poput prirode same, življima 
nego proteklih mjeseci. Čovjek i priroda, 
ruku pod ruku, baš onako na tragu sv. Franje, 
svakog proljeća čine predivan sklad u 
buđenju vlastite vitalnosti. 

Sasvim je logično da to posebno lijepo doba 
posvećujemo Najposebnijoj. Kad pomislimo 
na taj mjesec, asocira nas na ljepotu, na 
cvijeće, na buđenje novog života… a na koga 
nas ti pojmovi uopće mogu podsjetiti ako ne 
na nju – Mariju? 

Marija jest naša majka i utječemo joj se 
vjerno kroz cijelu godinu, i iako u svibnju ne 
slavimo niti Djevičino rođenje na zemlji, nit 
uznesenje na nebo, cijeli mjesec je jedna 
velika počast i slavljenje majke svih ljudi. 

Čašćenje Gospe u mjesecu svibnju lijepa je 
crkvena tradicija koja datira još iz srednjeg 
vijeka. Stavljanje vijenca od ruža pred 
Gospine noge običaj je koji se vrlo brzo 
ukorijenio u puku, koji je čašćenje 
upotpunjavao moljenjem krunica i litanija, 
pjevanjem marijanskih pjesama, posebnim 
hodočašćima, i kao kruna tu je ono na što nas 
Marija oduvijek majčinski strpljivo upućuje -
klanjanje pred Presvetim kao vrhunac njene 
majčinske manifestacije, tako jednostavno a 
istinito izrečen u poznatoj izjavi „po Mariji k 
Isusu“. 

Tu je i Majčin dan, dan kada svaka žena koja 
je osjetila radost majčinstva u sebi osjeća dio 
Marije i bude, više nego ijednog drugog dana, 
s njome jedno. Kako se tome ne radovati? 

I sama se na poseban način radujem ovih 
dana. Šetala sam jučer svojom ulicom i 
zastala pred jednom kućom. I inače je drugi 
dan u svakom mjesecu dan kad mi je Gospa 
posebno u mislima, jer tada molim za njene 
nakane, a kada se taj datum poklopi s 
mjesecom svibnjom i predivnim sunčanim 
danom, radosti nema kraja! Zastala sam tako 
pred tom kućom i zadivljeno promatrala 
kako joj je ulaz u dvorište cijeli okićen 
kolopletom predivnih mirisnih ruža 

intenzivno crvene boje. Ovile su u svojoj 
raskoši vrata, isplele svojim cvjetovima 
pravu živicu, pozivajući svakog namjernika 
da zastane i divi se njihovoj neobičnosti i 
ljepoti. U sekundi mi je u mislima bila ona. 
Zbilja, ovo je mjesec kada nas svaka sitnica 
na svakom koraku upućuje na nju! Uputila 
sam joj strelovitu molitvu, koja je bila više 
zahvala Majci što sam još jednom postala 
majka, pomišljajući kako sam upravo u biti 
izvršila jednu malu intimnu svibanjsku 
pobožnost. 

Pozvani smo da ih činimo svi! Čašćenje 
svibanjske kraljice nisu samo izmoljene 
krunice i rešenje oltara. Častiti je možemo 
otvaranjem svojih srca i prema njoj, njezinu 
Sinu, ali i svim ljudima u svojoj okolini. 
Bezbrojne su prigode u danu kada možemo 
makar na minutu zastati i uputiti joj misao 
punu ljubavi i vjernosti i u tom duhu 
proživjeti cijeli taj dan. Osjetiti Božju ljubav 
na djelu, ali i prelijevati je kao iz prepunjene 
čaše na svoju okolinu, glavni je smisao našeg 
postojanja. Primanje ne ide bez davanja. 

Probajmo dakle vršiti ovih dana stotine 
malih svibanjskih pobožnosti. Izrazimo ih u 
poljupcu djetetu, u riječima ljubavi onima 
koje volimo a nikada im to ne kažemo, 
pruženom rukom nekome tko treba našu 
pomoć, a da ništa ne očekujemo za uzvrat. 
Neka svaki, pa i naizgled najbeznačajniji mali 
čin ljubavi bude jedna mala svibanjska 
pobožnost, nova ružica u vijencu kojim 
častimo Mariju. Postanimo u pravom smislu 
riječi djeca dostojna svoje majke. 

 
Nikolina Nakić 

Izdaje: Hrvatske katoličke zajednice sveti Nikola Tavelić - Waiblingen i sveti Ante Padovanski - Backnang 
Marienstr. 16, 71332 Waiblingen - telefon: 07151 15222, faks: 07151 9595950, 

e-mail: svetinikolatavelic.waiblingen@drs.de, svetiantepadovanski.backnang@drs.de; web: www.hkz-wn.de; 
Uredovno vrijeme: utorkom i četvrtkom od 16.00 do 18.00 sati i po dogovoru.  

 

Za izdavača: fra Nediljko Brečić, župnik - mobil: 0172 2606190, e-mail: nediljkob@web.de 
Ivan Ivanković, pastoralni referent - mobil: 0176 51382641, e-mail: ivan.ivankovic@drs.de 

List uređuje: Tin Kušić, tajnik  

 

Aktualne obavijesti i događanja možete pratiti i 
na našoj internetstranci i na stranicima 

društvenih mreža 
 

 web:   www.hkz-wn.de 
 facebook:   Hrvatske katoličke zajednice  
   Waiblingen i Backnang (grupa) 
instagram:  @hkz.wn 

Bl. Ivan Merz 
(10. svibnja) 

 
Blaženi Ivan Merz rodio 

se u Banjoj Luci, 16. 
prosinca 1896. godine. 
Gimnaziju s maturom 
završava u Banjoj Luci. 
Po želji roditelja kroz tri 
mjeseca pohađa Vojnu 
akademiju, a potom 
počinje studij u Beču. 
Prvi svjetski rat prekida 
mu studij, te je 
mobiliziran i poslan na bojište. Proživljava sve 
patnje rata na fronti u Italiji, te u susretu s 
trpljenjem doživljava potpuno obraćenje Bogu. 
Nakon rata nastavlja studij književnosti u Beču i 
potom studira u Parizu na Sorboni i Katoličkom 
institutu gdje već provodi svetački život. Po 
završetku studija dolazi u Zagreb i postaje 
profesor francuskoga jezika i književnosti na 
Nadbiskupskoj klasičnoj gimnaziji. Doktorirao je 
na Zagrebačkom sveučilištu disertacijom 
pisanom na francuskom jeziku o utjecaju 
liturgije na francuske pisce. 

Svojim apostolskim radom i svojom opsežnom 
spisateljskom djelatnošću u katoličkom tisku 
ostavio je dragocjenu duhovnu baštinu koja je 
postala izvor nadahnuća budućim naraštajima. 
Bio je čovjek žive vjere, iskrene molitve, 
samoodricanja, dnevne pričesti, adoracije, 
predanog trpljenja, široke naobrazbe, bliz 
ljudima i svakom je čovjeku iskazivao kršćansku 
ljubav. Na samrti je prikazao Bogu svoj život kao 
žrtvu za hrvatsku mladež. Umro je u Zagrebu, 10. 
svibnja 1928. u 32. godini, na glasu svetosti. 
Njegov svetački primjer i žrtva života donijeli su 
obilne plodove, jer su mnogi mladi nastavili 
ostvarivati njegovu duhovnu baštinu. Grob mu 
se nalazi u bazilici Srca Isusova u Zagrebu, kamo 
je posljednjih šest godina života svakodnevno 
dolazio na sv. misu i sv. pričest. Brojne milosti i 
uslišanja dogodile su se po njegovu zagovoru. 

Papa Ivan Pavao II. proglasio ga je blaženim u 
Banjoj Luci 22. lipnja 2003., i postavio ga je, 
posebice mladima i vjernicima laicima za uzor 
kršćanskog života. Na beatifikaciji bl. Ivana 
Merza Sveti Otac Ivan Pavao II. rekao je i ove 
riječi: “Njega vam dajem kao svjedoka Kristova i 
zaštitnika, ali istodobno i suputnika na putu u 
vašoj povijesti. On će od danas biti uzor mladeži, 
primjer vjernicima svjetovnjacima. Ime Ivana 
Merza za čitav jedan naraštaj mladih katolika 
značilo je program života i djelovanja. Ono to 
mora biti i danas!” 

Misli bl. Ivana Merza: 
 

- Ovaj je život samo kratka priprava za vječnost. 
- Činjenica je da Bog postoji, da Ga osjećam oko 

sebe, u sebi, tu ovdje, ondje, svagdje. 
- Pričest je izvor života. 
- Kada vam bude u životu teško i kada vas 

snađu nevolje, uzmite Gospinu krunicu i ona će 
vas utješiti i dati vam snage da sve mirno snosite 
s potpunim predanjem u Volju Božju. 

- Iskreno govoreći, ja se ne bojim smrti, ta tamo 
gore je ono pravo carstvo. 
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Blaženi Ivan Merz 
U srijedu 10. svibnja slavimo spomendan 

blaženoga Ivana Merza, apostola mladih i velikog 
uzora mladima. U 18.00 sati u crkvi St. Johannes 
u Backnangu molimo svibanjsku pobožnost i 
litanije bl. Ivanu Merzu.  

 

Duhovna večer 
U četvrtak 11. svibnja u 19.30 sati u crkvi St. 

Antonius u Waiblingenu održava se duhovna 
večer. Večer počinje zazivom Duha Svetoga. 
Zatim slijedi tematska tribina ili svjedočanstvo. 
Završavamo euharistijskim klanjanjem. Molitvu i 
pjesmu animiraju mladi naše zajednice. 
Pozivamo naše mlade i sve vas dragi vjernici. 

 

Sveti Leopold Bogdan Mandić 
U petak 12. svibnja slavimo spomendan sv. 

Leopolda Bogdana Mandića, kapucina, drugog 
kanoniziranog hrvatskog sveca rodom iz Herceg 
Novog i ispovjednik u Padovi. Naše zajednice 
redovito hodočaste u njegovo padovansko 
svetište. Svetu misu slavimo u 18.30 sati u crkvi 
St. Antonius u Waiblingenu. U 17.45 sati molimo 
svibanjsku pobožnost, litanije i molitvu sv. 
Leopoldu. Mogućnost je za svetu ispovijed. 

 

Ministranti 
U subotu 13. svibnja u župnim prostorijama u 

Waiblingenu održat će se susret ministranata. 
Pozivamo naše ministrante na sudjelovanje. 
Osobito pozivamo i naše ovogodišnje prvo-
pričesnike da se uključe u zajednicu mini-
stranata.  

 

Majčin dan 
Na drugu nedjelju u mjesecu svibnju (14.5.) 

obilježava se majčin dan. Na svetim misama 
zahvalit ćemo dragomu Bogu za naše majke i 
moliti za sve one koji više nisu sa nama. Svim 
majkama od srca čestitamo majčin dan.  

 

Uzašašće 
U četvrtak 18. svibnja je svetkovina uzašašća 

Gospodinova ili Spasovo. Sveta misa je u 12.00 
sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu.   

 

„Duhovno“ druženje za mlade 
U petak 19. svibnja u 20.00 sati u župnim 

prostorijama u Waiblingenu održat će se 
„duhovno“ druženje za mlade. Pozivamo naše 
mlade da dođu na druženje, razgovor...  

 

Pastoralno vijeće Backnang 
U utorak 23. svibnja u 19.30 sati u prostorijama 

u Backnangu održava se redovna sjednica 
pastoralnoga vijeća sveti Ante Padovanski.  

 

Duhovi 
Za blagdan Pedesetnice pripremat ćemo se u 

petak 26. svibnja u 17.45 sati u crkvi St. Antonius 
u Waiblingenu molitvom krunice i litanija Duhu 
Svetomu. U 18.30 sati je sveta misa i 
euharistijsko klanjanje. Za vrijeme krunice je 
mogućnost za svetu ispovijed. 

U nedjelju 28. svibnja je Pedesetnica ili Duhovi. 
Svete mise slavimo po nedjeljnom rasporedu. 

Na duhovski ponedjeljak 29. svibnja slavimo 
spomendan Marije Majke Crkve. Sveta misa je u 
12.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. 

Katolička crkva u Njemačkoj na blagdan 
Duhova skuplja milostinju za Renovabis koji 
poduprije obrazovanje u istočnoj europi. 
Ovogodišnji geslo glasi „Oni nedostaju! Uvijek! 
Negdje!“. Poduprimo i mi ovu akciju svojim 
prilogom. 

Vjeronauk 
U mjesecu svibnju nema vjeronaučne pouke. 
 

Župni zborovi 
Pozivamo sve koji vole pjevati i pjesmom žele 

slaviti i moliti Gospodina da se uključe u naše 
zborove i svojim talentom i djelovanjem 
doprinesu našim zajednicama. Dođite! Osobito je 
velika potražnja za muške glasove. Javite se 
voditeljima nakon svetih misa. Ne zaboravimo! 
Bez pjevača nema ni pjevane mise. Budimo 
odgovorni za budućnost naših zajednica.  

 

Sveta ispovijed 
Mogućnost za sakramenat pomirenja ili 

ispovijedi je petkom u 18.00 sati u u crkvi St. 
Antonius u Waiblingenu. Za svetu ispovijed se 
treba dobro pripremiti i ne pretvarati ju u 
duhovni razgovor. Svećenik je po dogovoru 
spreman primiti svakoga na duhovni razgovor 
izvan redovitoga termina za ispovijed. Poštujmo 
svačije pravo na sakrament pomirenja! 

 
 

 

PRVA SVETA PRIČEST 
Prva pričest za naših ovogodišnjih 23 

prvopričesnika biti će u subotu 6. svibnja u 
12.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. 

U četvrtak 4. svibnja u 17.00 sati naši 
prvopričesnici će po prvi puta pristupiti 
sakramentu pomirenja. 

Naše prvopričesnike uključimo u molitve. Od 
srca im čestitamo i na njih zazivamo Božji 
blagoslov.  

U ponedjeljak 8. svibnja naši slavljenici provest 
će dan u zabavnom parku Tripsdrill. 

 
 

 

HODOČAŠĆE U ZWIEFALTEN I 
OPROŠTAJ SA BISKUPOM 
GEBHARDOM FÜRSTOM 

U nedjelju 21. svibnja održava se hodočašće 
Hrvata katolika u marijansko svetište Zwiefalten. 
U 10.00 sati je prigoda za svetu ispovijed. 
Svečano euharistijsko slavlje koju predslavi 
biskup Gebhard Fürst u koncelebraciji naših 
hrvatskih svećenika započinje u 11.30 sati. 
Nakon svete mise organiziran je ručak i  
kulturno-zabavni program. Dan završava 
euharistijskim klanjanjem u 17.00 sati.  

Toga dana u našim zajednicama nema svete 
mise. Pozivamo vas na ovo hodočašće našoj 
nebeskoj majci te na oproštaj sa našim biskupom 
koji ove godine ide u mirovinu. 

 
 

 
Najavljujemo! 

 
Biskupijski susret ministranata 

subota, 1.7.2023. u Geislingen (Steige) 
 

4. duhovni hod mladih u Waiblingenu 
subota, 15.7.2023.  
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Srijeda, 3.5.2023.:  Sv. Filip i Jakov,  
   apostoli 
 Backnang - crkva St. Johannes 
 19.00 svibanjska pobožnost 
 
Petak, 5.5.2023.: Prvi petak 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 18.00 molitva osmog dana velike devetnice i 
  pobožnost Srcu Isusovu (zlatna  
  krunica) te molitva mariji, kraljici  
  svibnja 
 18.30 sveta misa i euharistijsko klanjanje 
 
Subota, 6.5.2023.: 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 12.00 slavlje Prve pričesti 
 
Nedjelja, 7.5.2023.: 5. VAZMENA 
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Srijeda, 10.5.2023.:  Bl. Ivan Merz 
 Backnang - crkva St. Johannes 
 18.00 svibanjska pobožnost i litanije bl. Ivanu 
  Merzu 
 
Petak, 12.5.2023.: Sv. Leopold Bogdan 
   Mandić, prezbiter 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 svibanjska pobožnost, litanije i molitva  
  sv. Leopolodu 
 18.30 sveta misa 
 
Nedjelja, 14.5.2023.: 6. VAZMENA 

Majčin dan 
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Srijeda, 17.5.2023.: 
 Backnang - crkva St. Johannes 
 18.00 svibanjska pobožnost 
 
Četvrtak, 18.5.2023.: Uzašašće (Spasovo) 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 19.5.2023.:  
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 svibanjska pobožnost 
 18.30 sveta misa 
 
Nedjelja, 21.5.2023.: 7. VAZMENA 
 Nema svetih misa u našim zajednicama! 
 Hodočašće je Hrvata katolika iz biskupije u  
 marijansko svetište Zwiefalten.  
 
Srijeda, 24.5.2023.: 
 Backnang - crkva St. Johannes 
 18.00 svibanjska pobožnost 

Petak, 26.5.2023.: Sv. Filip Neri, 
    prezbiter 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 svibanjska pobožnost (krunica i litanije 
  Duhu Svetomu) 
 18.30 sveta misa i euharistijsko klanjanje 
 
Nedjelja, 28.5.2023.: DUHOVI  
   (Pedesetnica) 
 10.30 Backnang - crkva Christkönig 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Ponedjeljak, 29.5.2023.: Duhovski  
   ponedjeljak; 
   Marija Majka Crkve 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Srijeda, 31.5.2023.:  Pohod BDM 
 Backnang - crkva St. Johannes 
 18.00 svibanjska pobožnost 

 

 
Svibanjska pobožnost 

Mjesec svibanj posvećen je Blaženoj Djevici 
Mariji. Pozivamo naše vjernike na svakodnevnu 
molitvu svete krunice u zajedništvu svojih 
obitelji. U našim zajednicama molimo svibanjsku 
pobožnost srijedom u 18.00 sati u crkvi St. 
Johannes u Backnangu, osim 3.5. kada 
započinjemo u 19.00 sati i petkom u 17.45 sati u 
crkvi St. Antonius u Waiblingenu osim 5.5. radi 
pobožnosti prvoga petka kada počinjemo u 18.00 
sati. U Waiblingenu nakon pobožnosti slavimo 
svetu misu. Utecimo se molitvama i potrebama 
našoj nebeskoj majci i molim da nas zaogrne 
svojim majčinskim plaštem. 

 

Susret odraslih i starijih vjernika 
U utorak 2. svibnja u 17.00 sati u župnim 

prostorijama u Waiblingenu održat će se susret 
odraslih i starijih vjernika. Pozivamo vas na 
zajedničko druženje, razgovor, predavnja, 
katehezu...  

 

Molitvena zajednica „Sv. Ivan Pavao II“ 
U četvrtak 4. svibnja u 19.30 sati u Raum der 

Stille u Waiblingenu održat će se otvoreni susret 
molitvene zajednice. Pozivamo naše vjernike na 
zajedničku molitvu. Molimo za sve izrečene i 
neizrečne nakane. Molitvene nakane možete 
ubaciti u kutijicu kod oglasne ploće u 
Waiblingenu.  

 

Prvi petak - Velika devetnica Srcu Isusovu 
Prvi petci (5.5.) posvećeni su Presvetom Srcu 

Isusovu. U tijeku je Velika devetnica, devet prvih 
petaka. Molitveni početak je u 18.00 sati u crkvi 
St. Antonius u Waiblingenu (molitva devetnice 8. 
dana, zlatna krunica, sveta ispovijed ). U 18.30 
sati je sveta misa i euharistijsko klanjanje. 
Pozivamo naše vjernike, obitelji, djecu i mlade na 
zajedničku molitvu. 

ŽUPNI OGLASI 

RASPORED BOGOSLUŽJA 


